



СОБЫТИЯ. МНЕНИЯ. ИСТОРИИ.

№5 (243) ΦΕΒΡΑΛЬ 2025



ЛЕГЕНДА ФРАНЦУЗСКОГО CTP.4-5

меньчжу-Ты-Го спа-навие управления Наркомвну па Дальнекосточнато края ко-сар Ш-го ранта Г. Люшков. То фант инрового значения, посладаетыя трудно учесть, первых, этот побът означает не полнали провал работ

удар по престиму совтою вооб-ше и по простиму политическа-го рукоподства в частности. В третьих, побът Люшкова яв-ляется эрким покарателей гибента ВКЛ(б). О "монолить» ВКЛ(б) в послащей годы можно вообще посращения по

это почти равносильно секретаря крайкома ДВК нича; не заставят себи ицать и другія аналогичи общенія.

общенія.
Всь невозвращенцы и на тина Люшнова, остав произвол судьбы совътс рабль, преслъдуют двъ и отношеніях перавики прама в произвол судьбы обража и промем, поліять своя корующено на сталинскую ге ную линю, поліять сталинскую ге ную линю, поліять сталинскую сталинскую ге ную линю, поліять сталинскую сталинскую сталинскую сталинскую сталинова предъдстві стан невозвращенством и блаченіями.

блаченіяни. Невозвращенцы хотят по доказать Сталину, что продолжать политику, в воются выдолнять распо-правительства о полирац СССР, и высшіе руков НКЗД старахотся сислаути граннцу. Вітда если тай-дальше, то придется всіх матов ії торгпредов держи Москиті, поближе к Луба всім отвітіственным раб

ОСКАРОВСКАЯ ВЕЧЕРИНКА В НЬЮ-ЙОРКЕ





Эдуард Амчиславский, фото Александра Синельникова

Только через месяц, в воскресенье, 2 марта, состоится главное кинематографическое событие года - в Лос-Анджелесском "Dolby Theatre" пройдет 97-я церемония вручения наград премии Американской академии кинематографических искусств и наук «Оскар» за заслуги в области кинематографа за 2024 год.

Традиционно ей будет предшествовать Красная дорожка.

Но уже в конце января в Нью-Йорке в фотостудии











"Arteshok" прошла своя Оскаровская фотосессия - Oscar Photo Party.

Были и Красная дорожка, и вечерние платья, и игристое в бокалах.

И, конечно же, были кадры, созданные фотомастером Кириллом Беловым, которые участницам фотосессии захочется поставить сразу же на аватарку.

В очередной раз организатором мероприятия выступил "8/7 Club".

Не успела завершиться Оскаровская вечеринка, а "8/7 Club" уже приглашает на новую - Цветную фотосессию.

Она состоится в 28 февраля в 7:00 РМ в фотостудии Arteshok (215 51st Street, 2nd Floor, Brooklyn, NY 11220)/

Подробности и запись: 1-917-605-2243.

Это не просто фотосессия - это настоящий праздник, психологическая перезагрузка, где можно быть собой и наслаждаться каждым моментом! Рекомендуется одеваться в белое или светло-голубое, будь то: майки, рубашки, платья или джинсы... Важен комфорт и счастье! А яркие аксессуары - цветные очки, кепки, банты - добавят вашему образу ярких акцентов.

Но самое главное - готовьтесь раскрасить себя, как в детстве!

Будут создаваться не просто фотографии, а эмоции, которые останутся с вами навсегда.



Что ждёт участниц фотосессии?

Полный арт-хаус: кисти, краски и бескрайняя фантазия.

Веселье без границ (забудьте о серьёзности, только смех и творчество).

Перезагрузка для души (откройте дверь в детство и позвольте себе немного больше свободы).

Это шанс почувствовать себя свободной, беззаботной и по-настоящему счастливой.

Это будет красиво, трогательно, весело и так необычно, что захочется повторить снова и снова.

